МЧС и Мосгаз проводят профилактические рейды и обходы жилого фонда
08.10.2020


С целью предупреждения пожаров инспекторы 6 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы совместно с сотрудниками «Мосгаз» проводятся рейды и обходы жилого фонда.
Основной задачей является проверка состояния газового оборудования, правильность монтажа газопроводов, соблюдение мер пожарной безопасности. Сотрудники МЧС с жильцами проводят инструктаж и выдают памятки по безопасной эксплуатации газа в быту.
Помните, что при обнаружении запаха газа в помещении или на улице, а также при возникновении аварийной ситуации на газовом оборудовании или газопроводах необходимо:  • сообщить окружающим о мерах предосторожности, а также сразу сообщить в газовую службу по телефону 04, 104 из незагазованного места;  • принять меры к удалению людей из загазованной среды, предотвращению включения - выключения электроосвещения, появлению открытого огня и искры;  • до прибытия аварийной бригады организовать проветривание помещения;  • организовать встречу аварийной бригады.
Будьте внимательны! Бытовой газ не только благо для человека, но и источник повышенной опасности! Ваша забывчивость, невнимательность могут причинить неприятность вам, вашим близким и соседям. Берегите себя и окружающих!
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