В ТОП-300 лучших учебных заведений столицы вошла школа №354 имени Дмитрия Карбышева
20.08.2015

Школа №354 имени Дмитрия Карбышева Басманного района признана одной из лучших в столице. Она заняла 119 место в общем рейтинге ТОП-300 школ Москвы, который был составлен специалистами столичного Департамента образования.

Как отметила заместитель директора школы Вера Горбенко, учебное заведение могло занять в рейтинге более высокие позиции.

- У нас рейтинг мог бы быть гораздо выше. Дело в том, что в этом году в школе сократилось количество выпускников. А это один из показателей, который учитывался при составлении рейтинга, - говорит Вера Горбенко.

Она также добавила, что по таким показателям, как результаты Единого государственного экзамена, Основного государственного экзамена, количество первых классов, социальная активность школы получила высокие баллы.
Отметим, что в рейтинг ТОП-300 вошли еще 5 школ Басманного района - лицей «Национального Исследовательского Университета «Высшая Школа Экономики», школа № 2095 «Покровский квартал», лицей № 1581, школы № 2105 и 345 имени Александра Пушкина.
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