Сергей Собянин пригласил москвичей на празднование Дня города
01.09.2015
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По предварительным подсчетам в праздничных мероприятиях, посвященных Дню города примут участие более 10 миллионов человек. Об этом на заседании Правительства Москвы сообщил руководитель городского Департамента культуры Александр Кибовский.
- Вообще у нас запланированы большие программы мероприятий. Их действительно очень много: и на центральных площадках, и на окружных. Празднование пройдет практически в каждом районе Москвы, - доложил руководитель ведомства мэру Москвы Сергею Собянину.
В свою очередь столичный градоначальник отметил, что в столице пройдет порядка 500 мероприятий, посвященных Дню рождения Москвы.
- В выходные мы отмечаем День города. Пройдет около 500 мероприятий, - сказал Сергей Собянин.
В эти выходные, 5 и 6 сентября, Москве исполнится 868-лет. Как доложили Сергею Собянину, в праздничных мероприятиях будут задействованы 100 столичных парков, 25 центральных площадок, 31 окружная площадка, 196 районных.
Так, в эти дни пройдет свыше 300 концертных выступлений, более 80 мастер-классов, 247 экскурсионных маршрутов. Праздничный салют небо озарится 5 сентября в 22:30. Фейерверк будет организован на 12 точках высотного салюта и 19 точках парковых.
В составлении праздничной программы в этом году приняли участие сами москвичи. Свои пожелания горожане оставляли в системе электронных референдумов проекта «Активный гражданин». В голосовании приняли участие свыше 200 тысяч жителей столицы. Около 28 процентов горожан хотели бы, чтобы в День города прошли экскурсии про различным знаковым местам столицы. За увеличения числа детский мероприятий проголосовало 25 процентов москвичей, 19 процентов высказались за концерты классической музыки под открытым небом.
Напомним, в прошлом году в мероприятиях, посвященных Дню города, приняли участие свыше 6 миллион человек. Тогда культурно – массовые мероприятия прошли во всех округах столицы. Программа праздника была впервые составлена по пожеланиям участников проекта «Активный гражданин». В список мероприятий были включены фестиваль фейерверков, городские экскурсии, цирковые программы для детей на Цветном бульваре.
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