В Москве программа расселения пятиэтажек "сносимых" серий выполнена на 90%
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Мэр Москвы Сергей Собянин сообщил о том, что около 160 тысяч московских семей получило новые квартиры по программе расселения пятиэтажек.
- В Северном Медведково сносится последняя пятиэтажка по программе сноса пятиэтажек первой индустриальной серии домов. В целом по городу переселено 160 тыс. семей. Это 90% всей программы. Осталось на 2016-2017 гг. переселить еще где-то порядка 9 тыс. семей, - сказал Сергей Собянин во время демонтажа последней пятиэтажки в Северном Медведково.
Также Сергей Собянин отметил, что необходимо продолжать активно жилищное строительство вне зависимости от того бюджетное оно или инвестиционное.
Отмечается, что в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 6 июля 1999 года было запланировано снести 1722 пятиэтажных жилых домов общей площадью 6,3 миллионов квадратных километров. На данный момент уже снесено более 1.5 тысяч домов. Общая площадь более 5,77 миллионов квадратных километров.
Переселение жителей Москвы из пятиэтажек предусматривает предоставление им равнозначных жилых помещений в домах-новостройках. Те москвичи, которые признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, получают при переселении улучшенные жилищные условия. А те граждане, кто проживал в коммунальных квартирах, получают индивидуальное жилье.
В ближайшее время ожидается расселение оставшихся без жилья жителей. На данный момент осталось расселить жителей 155 пятиэтажных домов. 103 дома планируется расселить благодаря бюджету города, остальные 52 дома – благодаря частным застройщикам.
Сообщается, что была проведена реконструкция четырех микрорайонов Северного Медведково. Всего подлежало сносу 103 дома. На сегодняшний день программа расселения полностью завершена. С 2010 года в Северном Медведково построены десять современных жилых домов общей площадью квартир 97 тысяч квадратных метров.
В Адресную инвестиционную программу города Москвы на 2015-2018 годы включено строительство за счет городского бюджета многоквартирных домов площадью 2,4 миллионов квадратных метров.

Адрес страницы: http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2382645.html
Управа Басманного района
image1.jpeg




