Собянин: Программа реконструкции развязок на МКАД находится в завершающей стадии
21.12.2015
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Мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в открытии новой транспортной развязки. Эта развязка расположена на пересечении Ленинского проспекта и МКАД.
- Заканчиваем реконструкцию развязки на Ленинском проспекте, важнейший для города объект. Можно сказать, что реконструкция фактически завершена. Сегодня запускается последняя эстакада развязки. И я надеюсь, что в ближайшие дни закончатся тоннели, которые дают переход с внутренней стороны МКАД в область, - сказал мэр Москвы Сергей Собянин.
Сергей Собянин также сообщил о том, что реконструкция развязок с МКАД находится в завершающей стадии.
Андрей Бочкарев, руководитель департамента строительства, доложил мэру Москвы о том, что обычно сроки строительства такой эстакады составляют 36-40 месяцев. Однако реконструкция развязки МКАД с Ленинским проспектом заняла 18 месяцев.
Отмечается, что в результате реконструкции старая транспортная развязка типа «клеверный лист» на пересечении МКАД с Ленинским проспектом заменена развязкой с направленными съездами. Такое разделение позволит увеличить пропускную способность на 25-30 процентов. Сообщается, что реконструкция развязки уже улучшила условия движения транспорта по МКАД в районе 44-45 км, по Киевскому шоссе в сторону аэропорта «Внуково» и в центр по Ленинскому проспекту.

Реконструкция и строительство развязок на МКАД является одной из главных задач программы развития транспортной системы Москвы. В настоящее время завершены работы на следующих объектах: развязка с Ленинградским шоссе; развязка с Волгоградским проспектом; развязка с Мичуринским проспектом; направленные эстакады-съезды на пересечении ул.Маршала с МКАД; развязка с улицей Подольских Курсантов; развязка – примыкание к МКАД северного обхода Одинцова в районе улицы Молодогвардейская – за счет федерального бюджета; Бусиновская развязка – за счет федерального бюджета; Косинская эстакада; развязка с Дмитровским шоссе; развязка с Ленинским проспектом.
Завершается реконструкция развязок с Каширским шоссе, Можайским шоссе и Рязанским проспектом. Ведется реконструкция развязки с Профсоюзной улицей. 
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