В управе Басманного района подвели итоги работы прокуратуры и правоохранительных органов
03.02.2016

Басманный межрайонный прокурор г. Москвы Богдан Костенецкий 22.01.2016 провел совещание по подведению итогов работы за 2015 года
В совещании приняли участие заместители, старшие помощники и помощники межрайонного прокурора, глава управы Басманного района г. Москвы Пахомова Е.А., глава муниципального округа Басманный Аничкин Г.В., начальник ОМВД России по Басманному району г. Москвы Ковтун В.В., руководитель СО по Басманному СУ по ЦАО ГСУ СК РФ по г. Москве Татаринова О.Г., начальник 4 РОНД Управления по ЦАО ГУ МЧС России по Москве Соменко К.И., начальник Басманного РОСП УФССП России по г. Москве Дегтярев В.В., начальник отдела по Басманному району УФМС России по г. Москве Сорокин А.А.
В своем докладе Богдан Костенецкий остановился на основных направлениях деятельности межрайонной прокуратуры в 2015 г. и конкретных задачах по укреплению законности и правопорядка на текущий год.
Усилия работников прокуратуры были направлены на активизацию прокурорской деятельности, борьбу с преступностью, повышение эффективности противодействия различным правонарушениям, соблюдение конституционных прав граждан.
За прошедший год Басманной межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства и за исполнением законов на досудебной стадии выявлено свыше 12300 нарушений законов. В защиту интересов государства и граждан предъявлено более 200 исков и заявлений, только из числа удовлетворенных исков - на сумму около 70 млн рублей. Внесено более 400 представлений и информаций об устранении выявленных нарушений закона, к административной и дисциплинарной ответственности по мерам прокурорского реагирования привлечено 577 должностных и юридических лиц, по материалам прокурорских проверок возбуждено 9 уголовных дел, в том числе о должностных преступлениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства, махинациях в сфере государственных закупок, незаконного игорного бизнеса, миграции.
В 2015 году прокуратурой усилена работа по взаимодействию с жителями района – введена практика выездных приемов населения совместно с руководителями правоохранительных органов и органов власти, заключены соглашения с общественными организациями, активизирована работа по взаимодействию со средствами массовой информации и правовому просвещению населения. Сотрудниками прокуратуры проведено 45 мероприятий и выступлений. Эта работа не могла не отразиться на возросшем доверии жителей района и города к деятельности межрайонной прокуратуры. Только одних обращений граждан по различным вопросам рассмотрено прокуратурой более 5000, на личном приеме принято более 1200 граждан, в том числе лично прокурором и его заместителями более 700.
На постоянном контроле находились вопросы надзора за соблюдением трудовых прав граждан, и прежде всего своевременности выплат заработной платы. На данном участке прокуратурой выявлено 250 нарушений законодательства, внесено 50 представлений, 64 юридических и должностных лиц привлечено к дисциплинарной и административной ответственности, направлено в суд исков на 15 млн. рублей.
На совещании прозвучали доклады заместителей межрайонного прокурора о состоянии законности, а также всех участников совещания по направлениям деятельности.
По результатам обсуждения итогов работы в истекшем году, недостатков и проблем в организации прокурорского надзора, выработаны конкретные меры по повышению эффективности деятельности прокуратуры.
Богдан Костенецкий заверил, что имеющийся потенциал, опыт и ответственность прокурорских работников позволят справиться с поставленными задачами.
Весь комплекс мер, принимаемых Басманной межрайонной прокуратурой г. Москвы во взаимодействии с органами государственной власти и всеми правоохранительными органами оказывает положительное воздействие на состояние законности в районе.    
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