В 2016 году Москва ожидает принять свыше 17.5 млн туристов
27.04.2016
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Мировые рейтинговые компании также отмечают популярность российской столицы среди туристов. В частности, по версии портала Tripadvisor Москва стоит на втором месте среди европейских стран и на пятом месте в мире среди лучших развивающихся туристических направлений.
Во многом популярность российской столицы зависит от повышения качества гостиничного бизнеса. На данный момент столица России является для туристов одним из самых популярных мест в мире. То, что Москва стала популярным туристическим направлением, отметил Сергей Собянин.
- Мы приблизились к тому, что доля ВРП туризма будет составлять около 500 миллиардов рублей. Это значительный объём. Хорошо, что с каждым годом количество туристов не уменьшается, а увеличивается. За прошлый год их количество увеличилось почти на полмиллиона человек, и по данным туристических агентств этот поток будет только нарастать. В 2016 году Москва ожидает принять свыше 17,5 миллионов туристов, - сказал Сергей Собянин.
По поручению Сергея Собянина в ближайшие месяцы будет проведен анализ туристической отрасли Москвы, так как это направление постепенно завоевывает всю большую популярность. Например, в прошлом году Москву посетило 17,1 миллиона туристов 17,1 миллиона туристов. Количество туристов в процентном отношении выросло на 3,3 процентов.
Большая часть всех гостей, приехавших полюбоваться столичными красотами, является гражданами России. В преддверии Чемпионата мира по футболу ожидается, что количество туристов в 2018 увеличится.
Мировые рейтинговые компании также отмечают популярность российской столицы среди туристов. В частности, по версии портала Tripadvisor Москва стоит на втором месте среди европейских стран и на пятом месте в мире среди лучших развивающихся туристических направлений.
В рейтинге самых популярных городов планеты по общему количеству фотографий, опубликованных пользователями социальной сети «Инстаграм», столица России находится на четвёртом месте. В списке Москва оставила позади Лос-Анджелес, Стамбул, Сан-Паулу, Амстердам, Сан-Франциско и Барселону. Лишь обогнали российскую столицу Париж, Нью-Йорк и Лондон.
Подавляющее количество туристов, которые однажды приезжали в Москву, совершают повторные поездки. Этот факт говорит о повышении качества гостиничного бизнеса в столице.
По словам главы профильного департамента Владимира Черникова гости из-за рубежа также высоко оценивают уровень безопасности в российской столице.
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